

返还900万元 惠及1500家企业

我县稳岗返还“免申即享” 助企纾困服务获点赞

本报讯(记者 叶星煜)近日,县人社局联合税务部门,与县域范围内17家困难中小微企业进行面对面的暖心交谈,为企业送上政策红利。

为深入贯彻国家、省、市、县一揽子稳经济政策,县人社局坚持“稳经济大盘、稳市场主体和保就业”为导向,主动担当作为,快速启动“稳就业惠民生”攻坚行动。为持续充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能,下好“一盘棋”,我县相继出台继续实施失

业保险稳岗返还政策、拓宽技能提升补贴受益范围,继续实施扩大失业保险基金支出范围试点政策,发放一次性留工培训补助,失业保险基金支持职业技能培训政策“组合拳”,着力稳企业稳岗位,精准帮扶就业困难人员。

今年,我县严格执行失业保险稳岗返还政策。大型企业失业保险稳岗返还标准,按上年度企业和职工缴纳的失业保险费的50%返还,比去年30%提高了20个百分点,中小微企业失业保险稳岗返

还标准由去年的60%提高至90%。

同时,我县首次推行失业保险稳岗返还“免申即享”经办服务新模式,实现企业全程“免申报、零材料、零跑腿”。通过部门联动,数据共享对我县登记在册的所有失业保险参保单位进行比对筛查,分批确定返还名单,稳岗返还资金直达企业和市场主体,大大提高了工作效率,也为参保单位节省了时间和精力。据悉,我县2021年度稳岗返还“免申即享”共筛选出1600余家符合条件的

企业名单,将返还金额960多万元。截至目前,已返还金额超过900万元,惠及企业超过1500家。其中,返还资金最高的一家企业达到了54万元。

稳岗返还的温度和力度让企业感到了同舟共济的暖意,下一步,县人社局还将针对个别未在“免申即享”范围的失业保险参保单位继续开通失业保险稳岗返还网上申报、现场申报等多种方式,助力更多企业实现失业保险稳岗返还“应享尽享”。

要闻短讯

我县举行3岁以下儿童自闭症免费筛查项目启动仪式

本报讯(记者 舒旭影 胡力格)近日,我县举行3岁以下儿童自闭症免费筛查项目启动仪式。这也是我县实施“健康青田”深化卫生服务内涵,保障儿童健康的重大举措。

启动仪式上,青田文英公益基金会和县卫健局、县妇计中心为项目启动进行了揭牌。启动仪式上宣布,即日起,我县率先在全市开展0-3岁儿童自闭症免费筛查活动,筛查费用由青田文英公益基金专项提供。

据了解,自闭症是一类发生于儿童早期的广泛性神经、精神发育障碍性疾病,发病率为0.5%-1%左右,截至2021年,我县残联登记全县2-8周岁自闭症患儿有96名。通过对全县所有16-30月龄儿童进行一次自闭症量表筛查,将筛查工作与儿童保健工作有机结合,确保自闭症患儿早发现、早诊断、早治疗,提升患儿各方面能力,降低家庭和社会负担。

县妇幼保健计划生育服务中心主任叶巧玉表示,接下来将对全县16个月龄到30个月龄的孩子进行自闭症免费筛查。初筛是在全县各个乡镇(街道)儿保门诊。如果初筛异常,将会转到县妇计中心儿保门诊进行复筛,如果复筛再有异常,会转到上级医疗机构进行诊断。

“青田——黄岩文化走亲” 杨双军石雕艺术展举行

本报讯(记者 叶星煜 通讯员 留军)近日,“青田——黄岩文化走亲”杨双军石雕艺术展在台州市黄岩区博物馆举行。

本次展览由县委宣传部、县石雕产业保护和发展中心主办,黄岩区博物馆、青田县杨双军石雕艺术馆承办,县石雕行业协会、青田石雕艺术家协会协办。现场共展出青田石雕精品160多件,以及众多青田印石佳品,给观众们带来了一场艺术与视觉上的“石雕盛宴”,受到大家的一致好评。

我县是“中国石雕之乡”,黄岩是著名的“中国蜜橘之乡”,本次文化走亲活动以青田石雕为纽带,旨在共享新文化,加强青田、黄岩两地经济文化交流,使参观者了解中国石文化,赏其华、品其味,尽享青田石雕艺术的魅力。

疫苗流动接种车开进清溪门社区 为60岁以上老年人服务

本报讯(记者 陈岑岑)昨日上午,鹤城街道清溪门社区里多了一辆流动疫苗接种车。这是社区为60岁以上老年人开设的新冠疫苗接种的“绿色通道”。

在清溪门社区居委会门口,早就有居民在这有序排队等候。在工作人员的指引下,大家依次进行扫码、测温、登记等步骤,医护人员详细了解接种人员健康、禁忌症等情况后,为大家完成疫苗接种。

今年77岁的张红英老人患有慢性病,但情况较为稳定,她深知接种新冠疫苗既是保护自己,也是保护家人,所以在接到通知后就立刻报名接种。“疫苗是免费的,还可以在家门口接种,很方便。这次是来打第三针的,每一步都有社区工作人员引导,医护人员也详细询问我的身体状况,接种完也没有什么不舒服的地方,太好了。”张红英说。

接种过程中,还有几位老年人因身体、年龄等原因无法到现场接种,医护人员还贴心地来到他们家中,上门为其接种疫苗,真正打通老年人疫苗接种的“最后一公里”。

据了解,清溪门社区有60岁以上老年人1088人,其中,已接种新冠疫苗678人,除去出国、自身疾病等原因,尚有52人未完成新冠疫苗接种。前期,社区对有60岁以上老年人的家庭进行了多轮的入户宣传,让他们充分了解到疫苗接种的益处,并提供个性化的咨询和指导。

“考虑到60周岁以上的老人行动不便,上周我们社区就组织工作人员进行入户统计,这次现场来了53名老人进行接种疫苗,还有3名老人由医护人员上门接种。我们将继续为居民接种疫苗提供便利,让‘疫苗多跑路、老人少跑腿’。”鹤城街道清溪门社区党委书记、居委会主任叶爱丽说。

(上接一版)指导和帮助企业建立应急处置流程图和进口物品疫情防控方案,让企业顺利完成货物交单,带动企业产值增长。据了解,今年1-4月展风鞋业累计增速超过30%,新产品产值率达98.7%,实现了企业防疫生产“两手抓”“两不误”。

要稳增长,大抓项目,抓大项目是重点。据悉,船寮镇牢固树立“项目为王”理念,一切围着项目转,一切盯着项目干,成立项目工作专班,建立联席会商机制,形成项目“三服务”体系,破解项目建设过程中遇到的各类问题。卓业能源在盘活闲置土地时就遇到了宗地界限不清的问题,宗地上各块地的出让时间不一,导致宗地规划设计难以实施。“了解到这一问题后,我们项目专班邀请县经济开发区、经管局、自然资源局等多部门现场踏勘、会商研究,发挥县领导联系重点项目的制度优势,主动邀请县领导召开现场办公会议,最终形成会议纪要,彻底解决企业厂区内宗地界限不清的遗留问题。”戴华森说,通过项目专班的实体化运作,有效解决了制造业项目建设过程中遇到的一系列问题。

接下来,船寮镇将始终保持“行百里者半九十”的警醒,正确处理整体和个体的关系,在解决个性问题过程中总结经验,形成示范效应;始终把以帮助企业获得最大政策红利作为检验自己服务水平的衡量标准,在宣传过程中更加重视主要政策落地,形成虹吸效应;始终把践行“企业家夸才是真的夸”作为服务企业企业的衡量标尺,在当好惠企政策宣传员的同时,更当好政策落地的执行员、解决问题的服务员,努力赢得企业好口碑。

下乡公干部遇昏迷老人 果断停车帮忙施救

本报讯(记者 夏灵敏)近日,东源镇一位老人在外出回家途中突发紧急情况——身靠护栏、头脚腾空、气息微弱。就在危急时刻,3位下乡公干的干部立即施救,避免了险情发生,同时温暖了百姓的心!

当天,县农业农村局干部张炳大、陈立彬去东源镇平溪村进行水渠验收

工程复核。当天11时许,两人乘与东源镇干部张金鑫在返程途中,经过东源村的一段老路,发现一位老人在路边已昏迷,身体靠水泥墩护栏支撑,头部和双脚处于腾空状态,气息非常微弱。三人立即停车,并上前将老人扶正,拨打120急救电话。等老人气息慢慢略有恢复,就让他躺在水泥墩上休息,并原

地等待120救护车的到来。最后,老人被运送到县人民医院东源中心分院。

东源中心分院医护人员黄鑫鑫告诉记者,这位老人家送到卫生院时,全身大汗淋漓,自觉头晕乏力,医务人员立即进行救治,测血糖发现血糖值为30.2mmol/L,初步诊断为糖尿病高渗状态,在进行补液降糖治疗后,老人的情

况明显好转。

据了解,老人周某今年84岁,是东源镇连底垵村人,当天外出回家途中感到身体不适。目前,周某还在东源镇中心分院住院,身体处于恢复中。



腊口镇“00后”小伙勇救落水女孩

本报讯(记者 林伟)近日,一面印有“下水救人 奋不顾身”的锦旗送到了腊口镇居民金陈伟的手上,送旗人是之前被金陈伟奋勇救下的落水女孩及家属,他们再次真诚地向金陈伟表示感谢,场面温情又暖心。

5月22日下午3时,正在腊口镇石帆大桥河边给宠物狗洗澡的金陈伟,突然听闻一声巨响,似有重物砸向水面,定睛一看竟是一名女孩。连日降雨导

致水位暴涨,眼看落水女孩即将沉入水中,情况危急,熟水性强的金陈伟当即跳入水里。随后,金陈伟拖着岸边闲置的竹筏奋力朝落水女孩方向游去,将她用力抱上竹筏后,再带着人和竹筏迅速往回游。上岸后,他与附近一名垂钓者合力将女孩救上岸,施救全程仅用了约2分钟。确定落水女孩身体并无大碍,并且情绪稳定后,金陈伟联系到女孩父亲。等女孩的父亲赶来后,金陈伟交代

了事发经过,并叮嘱女孩去医院检查后便匆匆离去,没有留下任何个人信息。

“当时也没考虑那么多,现在想想还觉得后怕。”金陈伟在事后回忆说,纵身一跳的瞬间,几乎是本能的反应,回家后他才发现胸口、腿部、脚上均被划伤。对于这名2002年出生的小伙子,亲朋好友纷纷投来赞赏的目光,他却笑着摆摆手表示,人救上来没事就好。

落水女孩及家属一行通过电话联

系了解到金陈伟的工作单位,并专程赶来表达感谢。谈话中知晓,事发当日女孩因和家人吵架,作出了过激举动。金陈伟以“大哥哥”的身份再次对女孩加以开导,希望女孩今后能够通过合理的方式排解不良情绪,自己也很愿意作为“知心朋友”听其倾诉。女孩家属为了表示谢意,掏出感谢红包塞给金陈伟,但是他却毫不犹豫地拒绝了,表示自己做了该做的事。



林伟

6月20日,章村乡严格执行24小时值班值守制度,对各村塘水库河道进行定时巡查,密切关注雨情、水情、汛情变化。全乡上下时刻绷紧防汛责任弦,全力做好应急救援准备,确保安全生产,保障人民群众生命财产安全。

全力保障群众生命财产安全 海口镇严格落实各项防汛措施

本报讯(记者 邹俊 陈柔好)日前,为积极应对汛情,海口镇闻汛而动,严格落实各项防汛措施,全力保障群众生命财产安全。

6月21日凌晨1点,在海口镇海口村,记者看到,临江路面的水位已经没过小腿肚,记者每往前走一步,水就会灌进雨鞋里。但是海口镇全体镇、村干部没有丝毫犹豫,立即组织四个行动小组分布到各个区域进行组织动员,挨家挨户

通知村民汛情,并帮他们转移物资。据悉,作为我县防汛重点乡镇,海口镇第一时间启动防汛应急响应,所有党员干部闻“汛”而动,通过全体镇、村干部的线上+线下的及时动员,所有商户已将店中货物及人员转移至安全地带。

“镇里很早就通知我们要注意晚上的汛情了,我的电瓶车店就在临江边上,一个人搬运有点辛苦,干部们还过来给我搭把手,终于在洪峰来临前把物

品都转移到安全区域了。”村民刘先生看着涌进店铺的洪水说。

随着洪峰到来,海口镇沿江各村防汛形势越来越严峻,多处出现了洪水倒灌入户等情况。为保证辖区人民群众生命财产安全,海口镇党委、政府压实责任,对辖区内重点区域开展密集排查,确保不留死角、不留隐患。

“我们要确保每一位群众的安全。”这是海口镇镇党委书记、镇长潘东华

说得最多的一句话。截止到21日零点40分,海口镇共转移群众10人,均为居住在临江沿岸低洼地带人员。目前被转移人员已妥善安置在当地避灾点。

接下来,海口镇将密切关注上级防汛信息和临江汛情,进行全方位、全时段巡查。同时,安排镇村干部在村值班值守,确保能在第一时间服务好群众,用实际行动守护海口百姓的安康,筑牢“安全堤坝”。

金坑水库开闸泄洪 确保安全度汛

本报讯(记者 金雅丽)连日来,我县普降中到大雨,部分地区暴雨,直接影响水库水位上涨,为减轻防汛压力,位于季宅乡的金坑水库开闸泄洪降低水位,确保安全度汛。

6月21日凌晨1点,金坑水库开闸泄洪。据了解,金坑水库汛限水位210米,当时水位已经达到210.50米,金坑水库管理处立即根据控运计划进行泄洪,泄洪流量10立方米/秒,21日上午

11:30已降到安全水位。“截至21日下午16:30,金坑水库总的泄洪量达到180万立方米,我们已经关闭闸门。”金坑水库管理处副处长李建光表示。

同时,季宅乡组织人员对河道、地

质灾害隐患点进行了巡查,并入户宣传提高村民警戒意识。截至6月21日,季宅乡已累计排查12座山塘水库、10处山洪灾害风险点,7处地质灾害风险点,转移危险地区人员1户2人。



青田传媒微信公众号



青田发布微信公众号

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终 审 王家宙
一版编辑 张钰物
二版编辑 张晶晶
三版编辑 夏建微
一四校对 叶秀未
二四校对 张爱微
一四版式 柳建平
二四版式 周炜霞